
Προτιμήσεις ΕΠΙΤΥΧΟΝΤΩΝ Πανελλαδικών 2024 (κατηγορία 90%)
Οι αριθμοί 1,2,3,4,5,6 δείχουν πόσοι δήλωσαν το τμήμα που πέρασαν σαν 1η, 2η, 3η, 4η, 5η, 6η προτίμηση,

το 7 δείχνει σειρά προτίμησης>6 και το 8 το σύνολο των επιτυχόντων.
https://sep4u.gr/

[127] ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 73 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 79 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 86 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 88 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 90 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 93 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=1 1/115
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[129] ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 76 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 83 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 87 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 93 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 95 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 97 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=1 2/115
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[1241] ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΙΔΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 5 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 17 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 34 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 47 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 56 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 64 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=1 3/115
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[673] ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΙΔΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ (ΑΙΓΑΛΕΩ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 18 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 57 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 77 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 86 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 89 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 92 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=1 4/115
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[1610] ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΣΤΗΝ ΠΡΩΙΜΗ ΠΑΙΔΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 8 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 33 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 60 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 73 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 78 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 82 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=1 5/115
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[614] ΑΝΩΤΕΡΗ ΣΧΟΛΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΡΗΤΗΣ (ΑΣΤΕΚ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 33 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 45 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 54 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 57 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 63 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 68 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=1 6/115
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[613] ΑΝΩΤΕΡΗ ΣΧΟΛΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΡΟΔΟΥ (ΑΣΤΕΡ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 36 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 47 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 56 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 61 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 69 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 75 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=1 7/115
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[869] ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ
Μέχρι και 1 προτίμηση : 79 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 87 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 98 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=1 8/115
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[872] Αξιωματικών Ελληνικής Αστυνομίας (Αστυνομικοί)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=1 9/115
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[871] Αξιωματικών Πυροσβεστικής Ακαδημίας (ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΕΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=1 10/115
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[342] ΑΡΧΕΙΟΝΟΜΙΑΣ, ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΜΟΥΣΕΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΚΕΡΚΥΡΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 50 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 67 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 67 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 67 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 67 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 67 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=1 11/115
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[668] ΑΡΧΕΙΟΝΟΜΙΑΣ, ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 13 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 29 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 38 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 51 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 62 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 74 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=1 12/115
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[870] ΑΣΤΥΦΥΛΑΚΩΝ
Μέχρι και 1 προτίμηση : 14 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 54 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 64 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 81 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 85 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 91 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=1 13/115
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[176] ΒΑΛΚΑΝΙΚΩΝ, ΣΛΑΒΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΝΑΤΟΛΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 32 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 54 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 68 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 83 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 91 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 94 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=1 14/115
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[1609] ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΟΝΟΜΙΑΣ, ΑΡΧΕΙΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 10 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 23 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 41 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 56 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 65 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 77 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=1 15/115
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[131] ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 43 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 75 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 85 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 90 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 93 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 95 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=1 16/115
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[133] ΓΑΛΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 50 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 69 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 94 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 94 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 94 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 94 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=1 17/115
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[135] ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 64 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 85 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 85 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 85 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 85 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 94 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=1 18/115
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[137] ΓΕΡΜΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 74 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 85 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 97 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 97 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 97 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=1 19/115
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[186] ΓΛΩΣΣΑΣ, ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΠΑΡΕΥΞΕΙΝΙΩΝ ΧΩΡΩΝ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 19 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 41 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 50 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 56 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 59 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 59 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=1 20/115
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[1423] ΓΛΩΣΣΙΚΩΝ ΚΑΙ ΔΙΑΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΒΟΛΟΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 36 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 54 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 63 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 78 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 84 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 88 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=1 21/115
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[124] ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 29 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 43 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 54 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 69 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 78 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 86 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[147] ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 32 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 51 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 69 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 78 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 82 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 89 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[161] ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 58 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 69 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 83 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 93 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 94 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 96 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[355] ΔΙΕΘΝΩΝ ΚΑΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΠΕΙΡΑΙΑΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 56 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 65 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 71 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 89 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 91 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 95 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[179] ΔΙΕΘΝΩΝ, ΕΥΡΩΠΑΪΚΩΝ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 48 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 68 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 77 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 87 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 89 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 93 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[883] Δοκίμων Σημαιοφόρων Λιμενικού Σώματος – Ελληνικής Ακτοφυλακής (Σ.Δ.Σ.Λ.Σ. - ΕΛ.ΑΚΤ.) (ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΝ
ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΣΤΕΛΕΧΗ Λ.Σ.- ΕΛ.ΑΚΤ.)

Μέχρι και 1 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[154] ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 44 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 74 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 79 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 89 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 93 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 97 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[174] ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 35 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 53 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 70 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 77 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 83 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 90 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[106] ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 21 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 31 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 40 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 49 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 60 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 65 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=1 30/115

javascript:self.print();
http://sep4u.gr/


[148] ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΜΕΣΩΝ ΜΑΖΙΚΗΣ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 57 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 63 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 79 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 87 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 89 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 94 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=1 31/115

javascript:self.print();
http://sep4u.gr/


[1551] ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΜΕΣΩΝ (ΚΑΣΤΟΡΙΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 29 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 40 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 51 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 62 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 66 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 72 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[153] ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ, ΜΕΣΩΝ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 44 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 63 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 70 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 83 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 89 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 94 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=1 33/115

javascript:self.print();
http://sep4u.gr/


[401] ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 85 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 87 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 93 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 94 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 96 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 96 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=1 34/115

javascript:self.print();
http://sep4u.gr/


[403] ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 80 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 89 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 92 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 97 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 98 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 99 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[404] ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 22 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 52 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 74 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 88 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 92 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 95 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[402] ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (ΣΕΡΡΕΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 7 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 49 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 67 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 83 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 88 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 96 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[405] ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ (ΤΡΙΚΑΛΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 33 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 76 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 96 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 98 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 99 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 99 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[134] ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 46 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 67 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 79 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 85 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 92 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 93 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[1286] ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 53 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 67 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 72 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 77 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 81 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 84 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[136] ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ (ΠΑΤΡΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 21 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 60 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 69 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 77 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 86 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 90 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[160] ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗ ΗΛΙΚΙΑ (ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 6 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 22 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 31 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 44 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 49 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 60 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[162] ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΤΗΣ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ (ΡΟΔΟΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 6 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 14 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 20 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 27 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 31 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 42 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[146] ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 42 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 52 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 60 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 72 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 79 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 81 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[362] ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΝΑΥΠΛΙΟ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 9 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 30 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 42 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 55 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 60 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 66 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[169] ΘΕΑΤΡΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΠΑΤΡΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 22 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 44 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 56 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 89 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 89 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 89 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=1 46/115

javascript:self.print();
http://sep4u.gr/


[168] ΘΕΑΤΡΟΥ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 78 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 88 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 94 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 95 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 95 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 95 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[101] ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 40 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 45 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 58 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 63 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 74 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 80 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[103] ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 35 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 42 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 48 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 68 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 84 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 94 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[780] ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ) - ΜΟΥΣΟΥΛΜΑΝΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
Μέχρι και 1 προτίμηση : 46 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 54 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 54 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 54 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 69 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 85 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=1 50/115

javascript:self.print();
http://sep4u.gr/


[384] Θεωρίας και Ιστορίας της Τέχνης (ΑΣΚΤ) (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 54 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 57 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 67 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 75 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 84 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 88 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[183] ΙΣΠΑΝΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 91 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 91 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 91 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 95 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 95 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 95 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[145] ΙΣΤΟΡΙΑΣ (ΚΕΡΚΥΡΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 60 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 60 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 70 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 80 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 80 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 80 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[1284] ΙΣΤΟΡΙΑΣ - ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΠΑΤΡΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 23 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 41 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 53 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 66 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 74 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 77 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[110] ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 65 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 72 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 78 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 86 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 90 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 93 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[112] ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 51 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 67 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 80 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 88 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 91 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 93 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[114] ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 46 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 61 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 70 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 82 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 87 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 88 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[116] ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 41 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 59 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 63 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 71 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 76 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 80 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[108] ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΕΘΝΟΛΟΓΙΑΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 14 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 28 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 34 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 41 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 62 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 66 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=1 59/115

javascript:self.print();
http://sep4u.gr/


[173] ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΣΟΦΙΑΣ ΤΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ
Μέχρι και 1 προτίμηση : 21 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 38 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 50 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 63 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 70 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 78 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[104] ΙΣΤΟΡΙΑΣ, ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΩΝ ΑΓΑΘΩΝ (ΚΑΛΑΜΑΤΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 35 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 55 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 64 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 69 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 78 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 82 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[177] ΙΣΤΟΡΙΑΣ, ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑΣ (ΒΟΛΟΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 39 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 49 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 59 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 69 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 76 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 81 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[182] ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 69 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 85 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 85 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 85 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 92 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 92 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[139] ΙΤΑΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΟΛΟΓΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 57 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 71 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 71 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 71 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 86 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 86 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[163] ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΥ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 78 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 86 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 89 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 93 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 95 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 96 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[165] ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 9 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 23 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 51 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 61 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 74 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 85 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[167] ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΝΘΡΩΠΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΑΣ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 7 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 23 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 43 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 52 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 64 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 73 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[671] ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΑΙΓΑΛΕΩ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 21 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 22 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 47 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 56 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 62 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 78 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[1652] ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 10 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 28 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 43 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 54 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 61 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 69 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[1301] ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 23 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 29 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 34 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 49 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 66 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 72 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[105] Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκειολογίας (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 12 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 27 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 31 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 38 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 50 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 58 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[107] ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΘΕΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΟΥ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 23 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 27 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 45 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 77 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 77 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 86 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[187] ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ (ΚΟΡΙΝΘΟΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 15 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 24 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 34 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 42 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 58 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 67 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[159] ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 18 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 32 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 48 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 58 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 72 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 79 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[1302] ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 25 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 49 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 62 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 67 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 81 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 84 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[126] ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 21 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 35 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 54 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 63 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 71 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 81 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[1006] ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ) - ΕΚΠΑ
Μέχρι και 1 προτίμηση : 7 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 20 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 32 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 54 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 65 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 75 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[348] ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 5 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 22 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 35 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 42 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 56 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 62 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[149] ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΙΑΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 15 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 24 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 45 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 58 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 68 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 76 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[181] ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΡΟΔΟΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 36 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 45 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 73 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 82 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 82 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 91 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[409] ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 99 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[408] ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 92 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 95 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 98 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 98 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 98 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 98 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[1248] ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΑΡΤΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 50 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 94 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[406] ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 84 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 91 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 95 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 98 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[407] ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ (ΚΕΡΚΥΡΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 56 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 99 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 99 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 99 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 99 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 99 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[117] ΝΟΜΙΚΗΣ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 99 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 99 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[119] ΝΟΜΙΚΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 66 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 98 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[121] ΝΟΜΙΚΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 7 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 43 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 95 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 98 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 99 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[866] ΝΟΜΙΚΟ (ΣΣΑΣ) ΘΕΣ/ΝΙΚΗ
Μέχρι και 1 προτίμηση : 55 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 95 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 100 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 100 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024

https://sep4u.gr/sxoles/gprotep.php?ep=1 89/115

javascript:self.print();
http://sep4u.gr/


[385] ΞΕΝΩΝ ΓΛΩΣΣΩΝ ΜΕΤΑΦΡΑΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΡΜΗΝΕΙΑΣ (ΚΕΡΚΥΡΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 86 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 88 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 95 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 96 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 98 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 99 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[1007] ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 22 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 38 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 54 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 67 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 74 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 79 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[128] ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 71 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 75 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 83 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 87 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 91 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 94 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[142] ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 11 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 24 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 43 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 64 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 73 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 81 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[164] ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΒΟΛΟΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 37 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 59 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 70 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 75 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 83 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 86 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[140] ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 56 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 67 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 72 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 80 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 83 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 88 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[130] ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 28 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 49 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 66 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 75 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 81 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 86 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[132] ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 31 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 42 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 46 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 60 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 72 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 78 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[143] ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΡΟΔΟΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 10 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 17 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 26 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 34 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 46 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 62 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[334] ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΦΛΩΡΙΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 8 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 26 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 41 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 56 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 74 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 83 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[178] ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ (ΒΟΛΟΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 56 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 66 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 72 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 77 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 83 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 87 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[156] ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 14 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 38 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 52 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 62 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 72 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 80 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[341] ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ (ΦΛΩΡΙΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 3 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 12 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 20 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 32 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 39 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 51 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[166] ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΒΟΛΟΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 26 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 50 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 69 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 77 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 85 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 89 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[158] ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 24 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 41 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 48 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 58 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 65 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 71 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[1517] ΠΑΡΑΣΤΑΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΨΗΦΙΑΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ (ΝΑΥΠΛΙΟ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 13 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 28 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 37 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 46 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 51 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 56 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[373] ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ (ΚΟΜΟΤΗΝΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 9 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 46 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 61 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 73 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 80 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 87 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[351] ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 16 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 37 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 60 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 68 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 76 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 81 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[123] ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 26 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 40 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 52 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 82 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 85 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 89 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[411] ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΘΝΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ (ΚΟΡΙΝΘΟΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 8 %

Μέχρι και 2 προτίμηση : 25 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 36 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 45 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 54 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 64 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[125] ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΚΑΙ ΙΣΤΟΡΙΑΣ (ΑΘΗΝΑ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 28 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 44 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 62 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 71 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 82 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 87 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[357] ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 18 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 33 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 59 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 79 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 85 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 90 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[354] ΠΟΛΙΤΙΣΜΙΚΗΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ (ΜΥΤΙΛΗΝΗ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 15 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 21 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 23 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 26 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 27 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 33 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr

28/7/24, 3:57 μ.μ. Γραφικές παραστάσεις των προτιμήσεων των επιτυχόντων ΗΜ.ΓΕΛ (κατ.90%) στις Πανελλαδικές 2024
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[1435] ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΩΝ ΜΕΣΩΝ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΩΝ (ΒΟΛΟΣ)
Μέχρι και 1 προτίμηση : 32 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 44 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 51 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 57 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 65 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 68 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr
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[413] ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΑΘΗΝΑΣ
Μέχρι και 1 προτίμηση : 50 %
Μέχρι και 2 προτίμηση : 50 %
Μέχρι και 3 προτίμηση : 50 %
Μέχρι και 4 προτίμηση : 50 %
Μέχρι και 5 προτίμηση : 50 %
Μέχρι και 6 προτίμηση : 50 %

﻿

Εκτύπωση

Η εφαρμογή δημιουργήθηκε απο τον :
Καλοδήμο Δημήτρη

http://sep4u.gr
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[416] ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΙΕΡΑΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
Fatal error: Uncaught DivisionByZeroError: Division by zero in /usr/www/users/ixorip/sep4u.gr/sxoles/protep.php:57 Stack

trace: #0 /usr/www/users/ixorip/sep4u.gr/sxoles/gprotep.php(50): include() #1 {main} thrown in
/usr/www/users/ixorip/sep4u.gr/sxoles/protep.php on line 57
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